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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

SV-A40 / SV-A60 / SV-A80 / SV-LARGE 
/ SV-EASY 60 / SV-EASY 80 / SV-EASY 
LARGE / SV-L son soluciones de puertas correderas 
de cristal suspendidas, sin marco y de alta calidad. Ideal 
para divisiones y puertas de uso doméstico o comercial 
de peso ligero o medio. Los modelos más clásicos de 
Saheco.

CARACTERÍSTICAS
Una amplia gama de mecanismos de fijación y 
componentes de acabado estético, pensados para la 
perfecta adaptación a cualquier tipo de requisito de 
diseño. Aplicaciones estándar para hojas de 40, 60 y 80 
kg de peso por hoja respectivamente. 

Disponen de distintas opciones de perfilería superior 
según las necesidades de cada instalación. También 
cuenta con opciones para panel fijo gracias a la adición 
de los perfiles para dicha solución. Tapetas opcionales 
en distintos acabados para ocultar el perfil superior y los 
accesorios; y posibilidad, también, de incorporar tapetas 
laterales que permiten
una solución de fijación lateral ordenada y estéticamente 
agradable.

Pinzas de alta calidad con roldanas montadas sobre 
cojinetes a bolas para asegurar una acción suave 
y silenciosa; y como es habitual en los sistemas 
Saheco, regulación vertical, en este caso de +/-2mm. 
Disponibilidad de 3 guiadores inferiores distintos y 
posibilidad de instalar softbrake (freno amortiguador) 
para amortiguar los 100 últimos milímetros de recorrido 
de la hoja.
No se requiere mecanización del vidrio en 
ninguna de las aplicaciones.

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

Pesos l Weights l Poids

40 kg 88 lb 132 lb 177 lb60 kg 80 kg

43,5x37 mm

70x30 mm 89x30 mm 20x20 mm 20x15 mm17x12 mm

30x29 mm

STANDARD

FT FT FIX

33x33 mm

EXCELLENCE

Especificaciones
Specifications
Spécifications

STANDARD

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

LARGE

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

EXCELLENCE

8 mm > 18 mm
10 mm > 16 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfilería
Profiles
Profils

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

4

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

NEWNEW

NEWNEW

17,4x3,57 mm 15,4x3,57 mm 8 -10 mm 1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

11 - 27 mm

45x72,5 mm

saheco.comDownload

SV-2 CLASSIC 

SV-EASY

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Opciones pinza
Clamp options
Options pinces

SLIDING

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

SV-1 CLASSIC

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou

  8-10

 A= H-72

± 2mm

93

29
  1

0
23

  A
10

30
48

  H

93

CODE:
00 64 20...
00 64 21...
00 64 22...
00 64 28...

10

CODE:  015573
             015579

10

CODE:  004257

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

SV - A40 l SV - A60 l SV - A80 PERFIL STANDARD
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

Pesos l Weights l Poids

40 kg 88 lb 132 lb 177 lb60 kg 80 kg

43,5x37 mm

70x30 mm 89x30 mm 20x20 mm 20x15 mm17x12 mm

30x29 mm

STANDARD

FT FT FIX

33x33 mm

EXCELLENCE

Especificaciones
Specifications
Spécifications

STANDARD

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

LARGE

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

EXCELLENCE

8 mm > 18 mm
10 mm > 16 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfilería
Profiles
Profils

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

4

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

NEWNEW

NEWNEW

17,4x3,57 mm 15,4x3,57 mm 8 -10 mm 1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

11 - 27 mm

45x72,5 mm

saheco.comDownload

SV-2 CLASSIC 

SV-EASY

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Opciones pinza
Clamp options
Options pinces

SLIDING

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

SV-1 CLASSIC

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Características técnicas
Technical characteristics l Caractéristiques techniques

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

Variantes de instalación l Installation possibilities l Variantes d’installation 

Pesos l Weights l Poids

40 kg 88 lb 132 lb 177 lb60 kg 80 kg

43,5x37 mm

70x30 mm 89x30 mm 20x20 mm 20x15 mm17x12 mm

30x29 mm

STANDARD

FT FT FIX

33x33 mm

EXCELLENCE

Especificaciones
Specifications
Spécifications

STANDARD

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

LARGE

8 mm > 16 mm
10 mm > 14 mm

EXCELLENCE

8 mm > 18 mm
10 mm > 16 mm

SOFTBRAKE 
MAX. 80 kg

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfilería
Profiles
Profils

Pictogramas l Pictograms l Pictogrammes

4

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

NEWNEW

NEWNEW

17,4x3,57 mm 15,4x3,57 mm 8 -10 mm 1 softbrake > MIN. 650 mm
2 softbrake > MIN. 850 mm

11 - 27 mm

45x72,5 mm

saheco.comDownload

SV-2 CLASSIC 

SV-EASY

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

Opciones pinza
Clamp options
Options pinces

SLIDING

SV-2 CLASSIC 
LATERAL
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE
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Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

SLIDING

SLIDING 
+ FIX

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou

93

CODE:
00 64 20...
00 64 21...
00 64 22...
00 64 28...

93

CODE:
00 64 20...
00 64 21...
00 64 22...
00 64 28...

10

CODE:  015573
             015579

10

CODE:  015573
             015579

10

CODE:  004257

10
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CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

SV - A40 l SV - A60 l SV - A80 PERFIL STANDARD

SV - A40 l SV - A60 l SV - A80 PERFIL EXCELLENCE

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE
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Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur
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SLIDING 
+ FIX

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
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o l or l ou
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CODE:  004057

  57

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARD

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE
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Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond
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Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond
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Wall mount  l  Fixation à mur

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

saheco.comDownload

CODE:
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006434
006435
006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIXSLIDING

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou
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A RELLENAR
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A RELLENAR
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A RELLENAR
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CODE:  015573
             015579
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CODE:  004257
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             015579

10

CODE:  004257
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CODE:  004257

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

SV - A40 l SV - A60 l SV - A80 PERFIL EXCELLENCE(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur
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CODE:
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006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIXSLIDING
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SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

saheco.comDownload

CODE:
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006434
006435
006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIXSLIDING

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC
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             015579
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CODE:  004257
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

saheco.comDownload

CODE:

65

006434
006435
006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIXSLIDING

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou

SV-2  CLASSIC SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL
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o l or l ou o l or l ou

A = H - 78

B = H - 25

61

12
93

12
23

33

  H

  8-10

  8-10

14
16

  B
18

12

52

± 2mm

11
12

7

  A
10

A RELLENAR
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CODE:  004257

50
70

50

8-10

33
  A

10

30
  4

  H

± 2mm
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

saheco.comDownload

CODE:

65

006434
006435
006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIXSLIDING

SV-2  CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

o l or l ou
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A RELLENAR
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

6

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80 PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

saheco.comDownload

CODE:

65

006434
006435
006436

CODE:

65

006434
006435
006436

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

SLIDING 
+ FIX

SLIDING 
+ FIXSLIDING

SV-2  CLASSIC
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW

C
la

ss
ic

 G
la

ss
SV
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40

  l
  S
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A
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E
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  8

8 
- 1

32
 - 
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7 
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SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

A = H - 64

10

8 - 10

20
29
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2
10

15
17

80
H

± 2mm

39
30
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12
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2937
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80 88
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Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur
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SV-EASY

SV-EASY

SLIDING 
+ FIX

SLIDING

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

SV - EASY PERFIL STANDARD
(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW
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SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur
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H
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SV - EASY PERFIL STANDARD

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW
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Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur
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Wall mount + full width side fixing profile  
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H
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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SV - EASY PERFIL STANDARD  l  STANDARD TRACK  l  PROFIL STANDARDNEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur
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H
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Ceiling mount  l  Fixation à plafond
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Wall mount  l  Fixation à mur
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

8

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

± 2mm

  8-10  A
7

57

80
  H

33

33

10
15

17

47

A = H-65

± 2mm

Min. 3

  H  A
7

  5
8

  8-10

40

A = H-65
A = H - 68

8-10

± 2mm

32
44

55

37

33

33
  1

0
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17
80   8

7
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Min. 4
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B = H - 74

A RELLENAR
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A RELLENAR
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12

CODE 006658

A = H-65

F = H-27

± 2mm

  F
18

  8-10
13

  8-10

7
  A

  5
8

 H

  Min. 3

12

5

59

9

11

RA RELLENA
TO BE FILED
BOUCHE

12

± 2mm

  F

  5
8
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7

  H13

A RELLENAR
TO BE FILED
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SLIDING
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+ FIX

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

8

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

± 2mm

  8-10  A
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57

80
  H

33
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± 2mm
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

8

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur

± 2mm

  8-10  A
7

57

80
  H

33

33

10
15

17

47

A = H-65

± 2mm
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(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

8

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

SV - EASY PERFIL EXCELLENCE  l  EXCELLENCE TRACK  l  PROFIL EXCELLENCENEWNEW

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a techo 
Ceiling mount  l  Fixation à plafond

Montaje a pared 
Wall mount  l  Fixation à mur

Montaje a pared + perfil separador
Wall mount + full width side fixing profile  
Fixation à plafond + profil séparateur
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type

NEWNEW NEWNEW

C
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SV
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E
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SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

69
50

30

10
A

10

8 - 10

19
21

7
B

H

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 64

B = H - 33

± 2mm

14
16

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

50
31

30

19

A

10

10

H

A = H - 64

21

± 2mm
40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

SV-EASY SV-EASY

SLIDING
SLIDING 
+ FIX

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO

(Cotas en mm l Dimensions in mm l Dimensions en mm)

Sección tipo
Cross-section l Section type
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SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond
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SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE
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False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond
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False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond
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SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

SV - EASY LARGE PERFIL PARA FALSO TECHO    
TRACK FOR FALSE CEILING    
PROFIL POUR PLAQUES EN PLÂTRE

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

69
50

30

10
A

10

8 - 10

19
21

7
B

H

A RELLENAR
TO BE FILED
BOUCHERA = H - 64

B = H - 33

± 2mm

14
16

Montaje a falso techo 
False ceiling mount  l  Fixation à faux-plafond

50
31

30

19

A

10

10

H

A = H - 64

21

± 2mm

40

CODE:
006429
006439

40

CODE:
006429
006439

SV-EASY SV-EASY

SLIDING
SLIDING 
+ FIX
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

Perfil superior Perfil superior Excellence, montaje
a techo y pared.

Perfil superior Excellence para vidrio fijo

60/20 2 m PER010
60/30 3 m PER011
60/50 5 m PER012

105/21 2 m PER013
105/31 3 m PER014
105/51 5 m PER015

105/29 2 m PER048
105/39 3 m PER049
105/59 5 m PER050

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces

C
la

ss
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ss

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfil superior para vidrio fijo Perfil superior separador, montaje a pared

Perfil superior para falso techo Perfil superior para vidrio fijo para
falso techo

Embellecedor para perfil superior para 
vidrio fijo para falso techo

Perfil inferior con burlete para vidrio de 
8-10-12mm

Soporte para vidrio fijo

Embellecedor para perfil superior para 
vidrio fijo

63/20 2 m PER022
63/30 3 m PER023
63/50 5 m PER024

62/22 2 m PER045
62/32 3 m PER046
62/52 5 m PER047

66/22 2 m PER285
66/32 3 m PER286
66/52 5 m PER287

66/26 2 m PER313
66/36 3 m PER314
66/56 5 m PER315

80/30 3 m PER316 41/22 3 m PER223
41/32 3 m PER224
41/62 6 m PER225

63/01 0,10 m PER025

80/74 3 m PER713

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

Perfil superior para falso techo
Top track for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond

00 66 22 

00 66 32 

00 66 52  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Top track for fixed glass for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond et avec verre fixe

00 66 26 

00 66 36 

00 66 56  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

6 m  

2 m 

3 m 

5 m  
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00 87 24

00 87 34

00 87 54

00 84 24

00 84 34

00 84 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

Perfilería inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieures

00 80 30 3 m  
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Trim for top track for fixed glass and false ceiling
Rail de recuvrement pour profil faux-plafond avec verre fixe

*Compatible con 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible with 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible avec 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56

15,4x3,57 mm

70x30 mm

FT

89x30 mm

FT FIX

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

Perfil superior para falso techo
Top track for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond

00 66 22 

00 66 32 

00 66 52  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Top track for fixed glass for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond et avec verre fixe

00 66 26 

00 66 36 

00 66 56  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

6 m  

2 m 

3 m 

5 m  
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00 87 24

00 87 34

00 87 54

00 84 24

00 84 34

00 84 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

Perfilería inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieures

00 80 30 3 m  
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Trim for top track for fixed glass and false ceiling
Rail de recuvrement pour profil faux-plafond avec verre fixe

*Compatible con 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible with 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible avec 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56

15,4x3,57 mm

70x30 mm

FT

89x30 mm

FT FIX

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

Perfil superior para falso techo
Top track for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond

00 66 22 

00 66 32 

00 66 52  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Top track for fixed glass for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond et avec verre fixe

00 66 26 

00 66 36 

00 66 56  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

6 m  

2 m 

3 m 

5 m  
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00 87 24

00 87 34

00 87 54

00 84 24

00 84 34

00 84 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

Perfilería inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieures

00 80 30 3 m  
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Trim for top track for fixed glass and false ceiling
Rail de recuvrement pour profil faux-plafond avec verre fixe

*Compatible con 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible with 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible avec 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56

15,4x3,57 mm

70x30 mm

FT

89x30 mm

FT FIX

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería para falso techo  l  False ceiling top profiles  l  Profils supérieures pour faux-plafond

Perfil superior para falso techo
Top track for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond

00 66 22 

00 66 32 

00 66 52  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Top track for fixed glass for false ceiling
Profil pour installation à faux-plafond et avec verre fixe

00 66 26 

00 66 36 

00 66 56  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

6 m  

2 m 

3 m 

5 m  
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00 87 24

00 87 34

00 87 54

00 84 24

00 84 34

00 84 54

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior para vidrio fijo de 8-10-12mm
Bottom track for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas pour verre fixe, épaisseur 8-10-12mm

00 87 15 

00 87 22 

00 87 30 

00 87 37 

00 87 45 

00 87 60  

1,5 m 

2,25 m 

3 m 

3,75 m 

4,5 m 

6 m  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

Perfil inferior con burlete para vidrio de 8-10-12mm
Bottom track with brush draught excluder for fixed glass, thickness 8-10-12mm
Rail bas avec joint-brosse, épaisseur 8-10-12mm

00 41 22 

00 41 32 

00 41 62  

1 perfil  
1 profile  
1 profil

20x20 mm

20x15 mm

17x12 mm

Perfilería inferior  l  Bottom profiles  l  Profils inférieures

00 80 30 3 m  
1 perfil  
1 profile  
1 profil

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo para falso techo
Trim for top track for fixed glass and false ceiling
Rail de recuvrement pour profil faux-plafond avec verre fixe

*Compatible con 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible with 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56
Compatible avec 00 66 26 / 00 66 36 / 00 66 56

15,4x3,57 mm

70x30 mm

FT

89x30 mm

FT FIX

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces

C
la

ss
ic

 G
la

ss

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Perfilería superior  l  Top profiles  l  Profils supérieures

Perfil superior
Top track
Rail haut

00 60 20 

00 60 30 

00 60 50 

00 61 20  

00 61 30 

00 61 50 

6 perfiles  
6 profiles  
6 profils

Perfil superior Excellence, montaje a techo y pared
Excellence top track, ceiling and wall mount 
Rail haut Excellence fixation à mur et à plafond

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Embellecedor para perfil superior para vidrio fijo 
Trim for fixed glass profile
Rail de recouvrement pour rail avec panneau fixe

0 105 20

0 105 30

0 105 50

0 105 21

0 105 31

0 105 51

00 80 74

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

1 perfil  
1 profile  
1 profil

3 m 

Perfil superior separador, montaje a pared
Full width side fixing profile, wall mount
Profil équerre pour fixation murale

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

43,5x37 mm

30x29 mm

STANDARD

33x33 mm

EXCELLENCE

0 105 24

0 105 34

0 105 54

0 105 23

0 105 33

0 105 53

Perfil superior Excellence, montaje a techo
Excellence top track, ceiling mount 
Rail haut Excellence fixation à plafond

33x33 mm

EXCELLENCE

Perfil superior para vidrio fijo
Top track for fixed glass
Profil support pour verre fixe

Soporte para vidrio fijo
Fixing bracket for fixed glass
Support pour verre fixe

00 63 01  0,10 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 piezas
2 pieces
2 pièces
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Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

Perfil superior Excellence para vidrio fijo
Excellence top track for fixed glass
Rail haut Excellence pour panneau fixe

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 m 

3 m 

5 m  

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

17,4x3,57 mm

45x72,5 mm

45x72,5 mm

0 105 29

0 105 39 

0 105 59

0 105 27

0 105 37 

0 105 57

NEWNEW

52,5x33 mm

EXCELLENCE 
FIX

14 saheco.comDownload

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

2 m

3 m

5 m

2 m

3 m

5 m

00 62 22

00 62 32

00 62 52

00 63 20

00 63 30

00 63 50

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

Juego de accesorios SV-A40 Juego de accesorios SV-A60 Juego de accesorios SV-A80

Tapeta aluminio anodizado plata mate Tapeta aluminio lacado blanco Tapeta aluminio pulido cromado

56/00 PER033 66/00 PER016 86/00 PER087

64/20 2 m PER026
64/30 3 m PER027
64/50 5 m PER028

67/83 PER174

64/21 2 m PER068
64/31 3 m PER069
64/51 5 m PER070

64/22 2 m PER106
64/32 3 m PER056

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Tapeta aluminio anodizado plata mate

64/34 Alum. mate 3 m PER288
64/35 Alum. blanco 3 m PER290
64/36 Alum. pulido 3 m PER291

63/02 Alum. mate PER122
63/12 Alum. blanco PER427
63/13 Alum. pulido PER428

80/58 Alum. mate 8 m PER292
80/60 Alum. pulido 8 m PER457
80/62 Alum. blanco 8 m PER458
80/59 Alum. mate 10 m PER422
80/61 Alum. pulido 10 m PER459
80/63 Alum. blanco 10 m PER460

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Tapeta esquina de plástico Embellecedor final tapeta LARGE

SV - A60

SV - A80

16 saheco.comDownload

SV - LARGE

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80

SV - A40

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 64 20

00 64 30

00 64 50

00 64 21

00 64 31

00 64 51

00 64 22

00 64 32

00 64 28

00 64 38

00 63 02  

00 63 12

00 63 13

Tapeta 
Pelmet cover 
Bandeau à clipser sur rail 

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

2 unidades
1 units
2 unités

Tapeta esquina de plástico
Plastic corner cover cap
Capuchon-coin pour bandeau

Juegos  l  Sets  l  Jeux

Tapetas  l  Covers  l  Caches

00 56 00 
Juego de accesorios SV-A40
SV-A40 fitting set
Garniture SV-A40

1 juego
1 set
1 jeu

=40kg

00 66 00 
Juego de accesorios SV-A60
SV-A60 fitting set
Garniture SV-A60

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

1 juego
1 set
1 jeu

00 86 00  

00 86 01

Juego de accesorios SV-A80
SV-A80 fitting set
Garniture SV-A80

Juego de accesorios SV-A80 compatible con Softbrake
SV-A80 fitting set compatible with Softbrake
Garniture SV-A80 adaptée au frein amortisseur

=80kg
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

00 64 34
  
00 64 35

00 64 36

3 m 
Tapeta 
Pelmet cover 
Cache-pince

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC

RODAMIENTO A BOLAS           
BALL BEARING         

ROULEMENT À BILLES

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs
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SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

=80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Kit Softbrake 80Kg

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs
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SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

=80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso



GLASER, S.L.
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

Juego de tapetas laterales, montaje a 
pared. Perfil superior + tapeta

Juego de tapetas laterales, montaje a 
techo. Tapeta + perfil superior + tapeta

Juego de tapetas laterales, montaje a 
pared

61/15 Standard PER715
105/05 Excellence PER716

61/13 Standard PER717
105/03 Excellence PER718

61/12 Standard PER719
105/02 Excellence PER720

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs
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SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

=80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs
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SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

=80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs
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SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

=80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Juego de tapetas laterales, montaje a 
pared. Perfil superior + tapeta

Juego de tapetas laterales, montaje a 
pared

Juego de tapetas laterales, montaje a 
pared. Perfil superior para vidrio fijo + 
perfil superior + perfil superior para vidrio 
fijo + tapeta

61/17 Standard PER721
105/07 Excellence PER722

61/14 Standard PER723
105/04 Excellence PER724

61/18 Standard PER725
105/08 Excellence PER726

SV - LARGE

SV - A80  l  SV - LARGE

Embellecedor final tapeta LARGE
LARGE top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau LARGE

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

Componentes
Components l Composants

00 67 92 

00 67 93

00 67 90 

00 67 91

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

00 80 58 

00 80 59

00 80 60 

00 80 61

00 80 62 

00 80 63

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

C
la

ss
ic

 G
la

ss
SV

-A
40

  l
  S

V-
A

60
  l

  S
V-

A
80

  l
  S

V-
LA

R
G

E
  l

  S
V-

E
A

SY
 6

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 8

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 L

A
R

G
E

  l
  S

V-
L

40
 - 

60
 - 

80
 kg

  l
  8

8 
- 1

32
 - 

17
7 

lb

17

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. Tapeta + perfil superior + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + rail haut + bandeau

00 61 13

0 105 03

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior separador + perfil superior + tapeta 
Cover cap set, wall mount. Full width side fixing profile + top track + pelmet 
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil équerre + rail haut + bandeau 0 105 02

00 61 12 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. Perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + bandeau

00 61 15

0 105 05

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior + perfil superior para vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track + top track for fixed glass + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Rail haut + profil support pour verre fixe 
+ bandeau

0 105 07

00 61 17 1 juego  
1 set
1 jeu

Kit Softbrake 80Kg
Kit Softbrake 80Kg
Kit Amortisseur universel 80kg

00 67 83
1 juego  
1 set
1 jeu

Softbrake

=80kg

Embellecedor final tapeta
Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau 

*Montaje con Softbrake
Mount with Softbrake
Application avec Softbrake

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

8 mm 

10 mm  

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

18 saheco.comDownload

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

18 saheco.comDownload

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Juego de tapetas laterales, montaje a 
techo. Tapeta + perfil superior para vidrio 
fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta

Juego de roldanas Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC

61/16 Standard PER727
105/06 Excellence PER728

66/55 A40-A60 PER017
86/55 A-80 PER088
Tornillo regulador PER299

40/58 A40 PER006

18 saheco.comDownload

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
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ss
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ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

18 saheco.comDownload

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

18 saheco.comDownload

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC Juego topes freno retenedor

60/58 A60-A80 PER018
61/58 A60-A80 PER729

66/57 PER019
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Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

18 saheco.comDownload

Accesorios  l  Accessories l  Accessoires SV - A40  l  SV - A60 

SV - A60  l  SV - A80 

SV - A80

SV - A40

Componentes
Components l Composants

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

C
la

ss
ic

 G
la

ss

SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

SV - A40  l  SV - A60  l  SV - A80  l  SV - LARGE Cód.Finished

Juego de pinzas regulables SV-1 CLASSIC
SV-1 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-1 CLASSIC

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 40 58 

00 86 55

5 juegos
5 sets
5 jeux 

5 juegos
5 sets
5 jeux

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de roldanas
Trolley hanger set
Jeu montures

00 66 55  

=40kg

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC

Juego de pinzas regulables SV-2 CLASSIC compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC adjustable clamps set compatible with Softbrake
Jeu pinces réglables SV-2 CLASSIC adaptées au frein amortisseur

00 60 58 

00 61 58 

1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de pinzas SV-2 CLASSIC LATERAL compatible con Softbrake
SV-2 CLASSIC LATERAL clamps set, lateral assembly, compatible 
with Softbrake
Jeu pinces SV-2 CLASSIC LATERAL, assemblage lateral, adaptés 
au frein 

0 105 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kg

=80kg

Juego topes freno retenedor
Track stoppers set
Butée d’arrêt et butée avec frein de retenue

00 66 57 
5 juegos 
5 sets
5 jeux

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Standard

Excellence

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + pelmet 
cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail standard 
+ bandeau

0 105 04

00 61 14 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a pared. 
Perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para vidrio fijo 
+ tapeta
Cover cap set, wall mount. Top track for fixed glass + top track + top track 
for fixed glass + pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à mur. Profil support pour verre fixe + rail stan-
dard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 08

00 61 18 1 juego  
1 set
1 jeu

Juego de tapetas laterales, montaje a techo. 
Tapeta + perfil superior para vidrio fijo + perfil superior + perfil superior para 
vidrio fijo + tapeta
Cover cap set, ceiling mount. Pelmet cover + top track for fixed glass + top 
track + top track for fixed glass +  pelmet cover
Jeu capuchons finals fixé à plafond. Bandeau + profil support pour verre 
fixe + rail standard + profil support pour verre fixe + bandeau

0 105 06

00 61 16 1 juego  
1 set
1 jeu

Tapetas laterales  l  Cover caps  l  Capuchons finals

SV-2 CLASSIC

SV-1 CLASSIC

SV-2 CLASSIC 
LATERAL

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso
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CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

Juego de accesorios SV-EASY

66/08 SV-EASY 60 PER730
86/08 SV-EASY 60 PER731

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

Tapeta aluminio anodizado plata mate Tapeta aluminio lacado blanco

68/20 2 m PER732
68/30 3 m PER733
68/50 5 m PER734

68/21 2 m PER735
68/31 3 m PER736
68/51 5 m PER737

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants
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Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

Tapeta aluminio pulido cromado

Guiador inferior 10-12-14 mm Soporte tapeta universal Embellecedor final para perfil superior 
Standard

Tapeta EASY aluminio anodizado plata mate Embellecedor final tapeta EASY aluminio 
anodizado plata mate

68/22 2 m PER738
68/32 3 m PER739

155/73 PER532
155/79 PER539

66/59 PER020 80/57 PER035

64/29 2 m PER740
64/39 3 m PER741

80/77 8 m PER742
80/78 10 m PER743

SV - EASY

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80

SV - EASY LARGE

SV - EASY LARGE

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m 

5 m 

2 m 

3 m  

2 m 

3 m  

00 68 20

00 68 30

00 68 50 

00 68 21

00 68 31

00 68 51

00 68 22

00 68 32

00 68 23

00 68 33

Tapeta
Pelmet cover
Bandeau à clipser sur rail 

Tapeta EASY
EASY Pelmet cover 
Cache-pince EASY

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

2 perfiles  
2 profiles  
2 profils

Juegos  l  Sets  l  Jeux

00 66 08

00 86 08

Juego de accesorios SV-EASY 60
SV-EASY 60 fitting set
Garniture SV-EASY 60

Juego de accesorios SV-EASY 80
SV-EASY 80 fitting set
Garniture SV-EASY 80

1 juego
1 set
1 jeu

1 juego
1 set
1 jeu

=60kg

=80kg

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

NEWNEW

SV - EASY 60  l  SV - EASY 80  l  SV - EASY LARGE Cód.Finished

Embellecedor final tapeta EASY
EASY Top track cover cap set
Jeu embouts finals de bandeau EASY

1 juego de 2
set of 2
jeu de 2

NEWNEW

Tapetas  l  Covers  l  Caches

Embellecedores  l  Trims  l  Enjoliveurs

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

Componentes
Components l Composants

C
la

ss
ic

 G
la

ss
SV

-A
40

  l
  S

V-
A

60
  l

  S
V-

A
80

  l
  S

V-
LA

R
G

E
  l

  S
V-

E
A

SY
 6

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 8

0 
 l 

 S
V-

E
A

SY
 L

A
R

G
E

  l
  S

V-
L

40
 - 

60
 - 

80
 kg

  l
  8

8 
- 1

32
 - 

17
7 

lb
19

Juego de pinzas SV-EASY 
SV-EASY clamps set 
Jeu pinces SV-EASY

00 68 58
1 juego  
1 set
1 jeu

=80kgNEWNEWSV-EASY

2 m

3 m

8 mm

10 mm

00 80 77

00 80 78

00 64 39

00 64 29

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

SV-EASY

SV-EASY

SV - L

22 saheco.comDownload

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57

26,75

32,50
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV - L

22 saheco.comDownload

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57

26,75

32,50
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV - L

22 saheco.comDownload

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57

26,75

32,50
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV - L

22 saheco.comDownload

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce
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Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce

Juego de pinzas SV-EASY Guiador inferior plástico Guiador inferior de aluminio para vidrio
de 8-10-12mm

68/58 8 m PER744 40/57 PER007 42/57 PER512
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CLASSIC GLASS SV-A40/A-60/A80/ LARGE / EASY 60 / EASY 80 / EASY LARGE
Divisiones y puertas de paso

CLASSIC GLASS.
SAHECO - Sistemas para puertas correderas

Separador de aluminio para perfil superior 
con tapeta, montaje a techo

Pinza regulable

60/61 PER029 106/05 0,5 m PER201
106/06 0,6 m PER081
106/07 0,7 m PER202
106/08 0,8 m PER204
106/09 0,9 m PER082
106/10 1,0 m PER205
106/11 1,1 m PER206
106/12 1,2 m PER083

SV - L

22 saheco.comDownload

Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV - L
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Soporte pared escuadra SV corto
Top track short side fixing bracket
Équerre de fixation murale courte

Soporte pared escuadra con regulación
Top track adjustable side fixing bracket
Clip de fixation réglable pour bandeau en bois

00 66 58*

00 60 59*

25 piezas
25 pieces
25 pièces

25 piezas
25 pieces
25 pièces

Embellecedor final para perfil superior Standard
Top track end cap
Capuchon final pour rail standard

00 80 57  
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Separador de aluminio para perfil superior con tapeta, montaje a techo
Separator plate for top track with fixed glass pelmet cover, ceiling mount
Pletine de separation pour installation à plafond avec bandeau

00 60 61
25 piezas
25 pieces
25 pièces

Soporte tapeta universal
Clip on bracket for timber pelmet covers 
Clip de fixation pour bandeau en bois

0,1 m  

0,1 m  

10 piezas
10 pieces
10 pièces

00 66 59

Soporte superior separador, montaje a pared
Top track side fixing bracket
Support équerre pour fixation murale

00 63 03*  
1 pieza
1 piece
1 pièce

Accesorios  l  Accessories  l  Accessoires

25 piezas
25 pieces
25 pièces

10 piezas
10 pieces
10 pièces

Guiador inferior plástico
Plastic bottom guide
Guide de sol plastique

Guiador inferior de aluminio para vidrio de 8-10-12mm
Bottom guide, thickness 8-10-12mm
Guide de sol, épaisseur 8-10-12

00 40 57 

00 42 57
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SV-EASY 60
SV-EASY 80

SV-EASY LARGE

SV-A40
SV-A60
SV-A80

SV-LARGE

SV-L

NEWNEW

Divisiones y puertas de paso
Glazed room dividers and doors
Divisions et portes d’accès

Correderas
Sliding doors
Portes coulissantes

0 106 05
0 106 06
0 106 07
0 106 08
0 106 09
0 106 10
0 106 11
0 106 12

0,5 m
0,6 m
0,7 m
0,8 m
0,9 m
1,0 m
1,1 m
1,2 m

1 pieza
1 piece
1 pièce

SV-L5
SV-L6
SV-L7
SV-L8
SV-L9
SV-L10
SV-L11
SV-L12

Pinza regulable
Adjustable clamp
Pince réglable

*Para las famílias que incorporen soporte pared con perfilería de 2 m, 3 m, 5 m o 6 m, 
aplicar uno por cada taladro.
*For sets that incorporate a wall support with 2m, 3m, 5m or 6m profiling, apply one 
for each drill hole.
*Pour les familles intégrant un support mural avec huisserie de 2m, 3m, 5m ou 6m, 
appliquer un support pour chaque trou percé

2 m ...... 10 soportes pared l supports wall l supports muraux
3 m ...... 15 soportes pared l supports wall l supports muraux
5 m ...... 25 soportes pared l supports wall l supports muraux
6 m ...... 30 soportes pared l supports wall l supports muraux

SV-A40 l SV-A60 l SV-A80 l SV-LARGE l SV-EASY 60 l SV-EASY 80 l SV-EASY LARGE l SV-L Cód.Finished

Aluminio cepillado acabado Inox
Stainless Steel brushed finish aluminium
Aluminium brossé finition Inox

Aluminio anodizado plata mate
Satin anodized aluminium
Aluminium anodisé argent

Aluminio natural
Mill finish aluminium
Aluminium brut

Aluminio pulido cromado
Chrome polished aluminium 
Aluminium polie chromé

Aluminio lacado blanco
White lacquered aluminium
Aluminium anodisé laqué blanc

Brillante l Shiny l Brillant

Plástico gris
Grey plastic
PVC grise

Guiador inferior 10-12-14 mm
Adjustable bottom guide (10-12-14mm glass)
Guide de sol (verre 10-12-14mm)

0 155 73

0 155 79

1 pieza
1 piece
1 pièce


